Instrugcées complementares

Dispositivo de fixagdao KV 31

Para tubos com @ 50 ... 100 mm

30°-passagem de raios inclinada

(1]

Document ID: 41863




indice

indice

I 0 T=Y-Te 4 Toz=To TN Lo TN o oY T o 3

2 Montagem com reservatorio de protecao contra radiagoes VEGASOURCE 31, 35.......... 5

3 Montagem com reservatério de protecao contra radiacoes VEGASOURCE 81, 82, 83......
12

LS V3 1= (o 2
o T B - To (o 1 =Yol o ol o =TRSO PPURRUURPP
4.2 DIMENSOES ...eeeeiuieeee ettt ettt e ettt e e ettt e e ettt e e e ate e e aate e e e aae e e e e be e e e enbe e e e anbe e e e nbeeeanneeeannnaeeas
4.3 Protecao dos direitos comerciais ..
4.4 Marcas registradas. ... ..ot e

Versao redacional: 2022-10-17

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

1 Descri¢éao do produto

1 Descricao do produto

O KV 31 é um dispositivo de fixagao para o sistema de medi¢ao
radiométrico MINITRAC e é apropriado para tubos com didmetro de
50...100 mm (1.97 ... 3.94 in).

Com reservatoério de pro-

tecao contra radiacoes
VEGASOURCE 31, 35

=Y

Fig. 1: Dispositivo de fixagdo com passagem de raios inclinada de 30° (com
VEGASOURCE 31, 35)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 3



1 Descri¢éo do produto

Com reservatoério de pro-
tecao contra radiacoes
VEGASOURCE 81, 82, 83

Volume de fornecimento

Colimador (opcional)

Fig. 2: Dispositivo de fixagdo com passagem de raios inclinada de 30° (com
VEGASOURCE 81, 82, 83)

O dispositivo de fixagao KV 31 contém todas as pecas necessarias
para a montagem de um sistema de medicao radiométrico em tubos
com diametro de 50 ... 100 mm (1.97 ... 3.94 in).

As duas metades do dispositivo de fixacéo ja se encontram pré-mon-
tadas.

Controle se o dispositivo de fixagdo esta completo, de acordo com os
desenhos de montagem do capitulo " Montagem".

Pode ser montado opcionalmente um colimador no dispositivo de fi-
xacao, no lado do sensor, no lado do reservatério de protecao contra
radiagdes ou em ambos os lados.

Um colimador direciona a radiagdo diretamente para o sensor e
absorve raios nao direcionados.

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Manual de instrucoes

Dispositivo de fixacao
para radiacao obliqua
de 30°

Montagem - Dispositi-
vo de fixacao, lado do
sensor

2 Montagem com reservatdrio de protecao

contra radiac6es VEGASOURCE 31, 35

Observe o manual de instrugdes do respectivo sensor MINITRAC e
do reservatorio de protegao contra radiagoes.

Observe as instrugdes de montagem a seguir:

Monte primeiro o dispositivo de fixacdo e somente depois o sen-
sor e o reservatdrio de protecéo contra radiacdes

A seta de marcagao na console (lado do reservatério de protegéo
contra radiacdes) e os olhais de transporte do reservatdrio de pro-
tecéo contra radiagdes tém que ficar voltados, ap6s a montagem,
para a mesma dire¢éo.

Preste atencéo para que ambas as bracadeiras do dispositivo de
fixacdo fiquem paralelas, uma em relacéo a outra. Para verificar
isso, meca as distancias laterais entre as bragcadeiras

Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas do dispositivo
de fixaga@o para um comprimento adequado ap6s a montagem

Essa metade do dispositivo de fixacao é fornecida ja pré-montada.

Para uma montagem posterior de um colimador, etc., monte o lado
do sensor do dispositivo de fixagédo de acordo com o desenho de
montagem a seguir.

Para facilitar a montagem, monte primeiro o dispositivo de fixagdo
e somente depois 0 sensor e o reservatorio de protegdo contra
radiagoes.

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 5



2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Montagem - Dispositi-
vo de fixacao, lado do
emissor

Fig. 3: Dispositivo de fixagao, lado do sensor (MINITRAC)

Parafuso sextavado M8 (2 unidades)

Arruela para M8 (2 unidades)

Console, lado do sensor (MINITRAC)

Parafuso sextavado M8 (4 unidades)

Vedac&o, colimador (lado do sensor)

Arruela para M8 (4 unidades), (opcional)

Porca sextavada M8 (8 unidades), (opcional)
Arruela para M8 (4 unidades)

Vedacé&o, colimador (lado do sensor), (opcional)
10 Parafuso sextavado M8 (4 unidades)

11 Console, lado do sensor (MINITRAC)

12 Parafuso sextavado M10 (4 unidades)

13 Arruela para M10 (4 unidades)

14 Vedacao, suporte (lado do sensor)

15 Placa de cobertura

16 Suporte, lado do sensor (MINITRAC)

17 Arruela para M10 (4 unidades)

18 Arruelas de pressdo para M10 (4 unidades)

19 Porca sextavada M10 (4 unidades)

20 Haste roscada M10 x 360 mm (4 unidades)

21 Arruela para M10 (4 unidades)

22 Porca sextavada/contraporca M10 (8 unidades)
23 Colimador, lado do sensor (MINITRAC), (opcional)

©oONOOONWN=

Essa metade do dispositivo de fixacdo é fornecida ja pré-montada.

Para uma montagem posterior de um colimador, etc., monte o lado
do sensor do dispositivo de fixagéo de acordo com o desenho de
montagem a seguir.

Para facilitar a montagem, monte primeiro o dispositivo de fixagao
e somente depois 0 sensor e o reservatorio de protegao contra
radiacoes.

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Observar as setas de
marcacao

Nota:
Monte os componentes de tal modo que as setas de marcacéo da
console (3) e do colimador (1) apontem para a mesma dire¢éo.

Observe as figuras a seguir.

Fig. 4: Dispositivo de fixacao, reservatdrio de protecdo contra radiagbées (com
VEGASOURCE 31, 35)

1 Colimador, lado do reservatdrio de protecéo contra radiagbes (opcional)
2 Vedacao, colimador (lado do reservatdrio de protecao contra radiagées),
(opcional)

Console, reservatdrio de protecdo contra radiacbes

Parafuso sextavado M10 (4 unidades)

Arruela para M10 (4 unidades)

Vedacao, suporte (lado do sensor)

Placa de cobertura

Bracadeira, reservatdrio de protecao contra radiacoes

Porca sextavada M10 (4 unidades)

10 Arruelas de pressdo para M10 (4 unidades)

11 Arruela para M10 (4 unidades)

12 Arruela para M10 (4 unidades)

13 Porca sextavada/contraporca M10 (8 unidades)

14 Arruela para M16 (4 unidades), (opcional)

15 Pinos distanciadores M16 (4 unidades), (opcional)

16 Arruela para M16 (4 unidades)

17 Porca sextavada M16 (4 unidades)

©ON®ORA®

As setas de marcagao da console e do colimador tém que apontar
para a mesma direcao. O olhal de transporte do reservatério de pro-
tecdo contra radiagdes tem que ficar voltado para a mesma diregao
apds a montagem.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm



2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Fig. 5: As setas de marcagdo da console e do colimador apontam para a
mesma dire¢&o.

1 Colimador, reservatdrio de protegdo contra radiagbes
2 Console, reservatério de protegdo contra radiagbes

Ajustar o dispositivo @ Nota: N . . .
de fixacdo 1 Antes de montar o dispositivo de fixagao no tubo, ajuste os dois lados

do dispositivo para o didmetro do tubo. Isso facilita o ajuste.
Devido ao peso do dispositivo de fixagao, nédo é facil ajusta-lo poste-
riormente.

1. Folgue os quatro parafusos até que a console possa ser facil-
mente deslocada.

2. Ajuste as consoles no lado do sensor e e do reservatdrio de
protecao contra radiagdes de acordo com o diametro do tubo.

Observe as linhas de marcagao no suporte. A borda da console
tem que ficar exatamente sobre a respectiva linha.

8 Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

Montagem do dispositivo

de fixacéao

2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

AD/OD: e1id,amm

AD/OD: $88,9mm
AD/GD: #78,nm

AD/OD: e80,3mm

Fig. 6: Ajustar o dispositivo de fixagdo

AN =

Console

Suporte, lado do sensor ou do reservatério de protegdo contra radiagbes
Unibes por parafusos

Marcagées (diversos didmetros do tubo)

Monte o dispositivo de fixagdo conforme o desenho de montagem a
sequir:

Sugestao:

O dispositivo de fixagao é bastante pesado. Recomendamos para

a montagem um apoio, por exemplo, de madeira no devido compri-
mento para manter o dispositivo de fixagéo durante der montagem na
altura desejada.

1.

Antes da montagem, verifique mais uma vez se o ajuste de
ambos os lados do dispositivo de fixagao esta correto para o
diametro do tubo e se as setas de marcagéo da console e do
colimador (opcional) apontam para a mesma direcao.

Preste ateng¢do para que ambas as bragadeiras do dispositivo de
fixacao fiquem paralelas, uma em relagéo a outra. Para verificar
isso, mega as distancias laterais entre as bracadeiras.

Aperte as porcas da haste roscada uniformemente. Leve em con-
sideragéo o diametro do tubo e a robustez do material do tubo.
Evite uma deformagéo do tubo devido a um aperto muito forte do
dispositivo de fixagao.

Caso se tenha a impressao de que o tubo nao pode sustentar
por muito tempo o peso do dispositivo de fixacao, do sensor e do
reservatorio de protecao contra radiacoes, € necessario montar
um apoio adequado embaixo do dispositivo de fixacao.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 9



2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Montar o sensor e o
reservatorio de protecao
contra radiacoes

4. Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas apds a monta-
gem.

Fig. 7: Dispositivo de fixacao para passagem de raios inclinada de 30° (com
VEGASOURCE 31, 35)

Reservatdrio de protecado contra radiacbes

Colimador, lado do reservatdrio de protecado contra radiacées (opcional)
Console, reservatorio de protecdo contra radiagbes
Bracadeira, reservatdrio de protecdo contra radiacbes
Sensor (MINITRAC)

Console, lado do sensor (MINITRAC)

Colimador, lado do sensor (opcional)

Console do detector, lado do sensor (MINITRAC)
Suporte, lado do sensor (MINITRAC)

10 Tubo @50 ... 100 mm (1.97 ... 3.94 in)

X Suportes paralelos, mesma distancia em ambos os lados
A Seta de marcagéo e olhal voltados para a mesma direcao

©ONOOONWN =

Depois que o dispositivo de fixagao estiver montado, podem ser
montados o sensor e o reservatorio de protegao contra radiagoes.

10

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

2 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 31, 35

Os torques de aperto podem ser consultados nos " Dados técnicos".

Perigo:
Antes da montagem, preste atencao para que o reservatério de pro-
tecéo contra radia¢des esteja desligado com seguranca.

1. Fixe primeiro o sensor.

2. Monte o reservatério de protecao contra radiacdes, utilizando um
dispositivo apropriado de elevagéo e observando as respectivas
normas de seguranca para a elevagao de cargas.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 11



3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

Manual de instrucdes

Dispositivo de fixacao
para radiacao obliqua
de 30°

Montagem - Dispositi-
vo de fixacao, lado do
sensor

3 Montagem com reservatério de protecao

contra radiacées VEGASOURCE 81, 82, 83

Observe o manual de instrugdes do respectivo sensor MINITRAC e
do reservatorio de protegao contra radiagoes.

Observe as instru¢des de montagem a seguir:

Monte primeiro o dispositivo de fixacdo e somente depois o sen-
sor e o reservatorio de protecdo contra radiagcdes

A seta de marcagéo na console (lado do reservatério de protegao
contra radiagdes) e os olhais de transporte do reservatorio de pro-
tecéo contra radiagdes tém que ficar voltados, apds a montagem,
para a mesma dire¢&o.

Preste atencao para que ambas as bracadeiras do dispositivo de
fixacdo fiquem paralelas, uma em relacéo a outra. Para verificar
isso, meca as distancias laterais entre as bragadeiras

Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas do dispositivo
de fixagao para um comprimento adequado apds a montagem

Essa metade do dispositivo de fixacao é fornecida ja pré-montada.

Para uma montagem posterior de um colimador, etc., monte o lado
do sensor do dispositivo de fixacao de acordo com o desenho de
montagem a seguir.

Para facilitar a montagem, monte primeiro o dispositivo de fixagao
e somente depois 0 sensor e o reservatério de protecdo contra
radiacoes.

12

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

Montagem - Dispositi-
vo de fixacao, lado do
emissor

Fig. 8: Dispositivo de fixagcao, lado do sensor (MINITRAC)

Parafuso sextavado M8 (2 unidades)

Arruela para M8 (2 unidades)

Console, lado do sensor (MINITRAC)

Parafuso sextavado M8 (4 unidades)

Vedacao, colimador (lado do sensor)

Arruela para M8 (4 unidades), (opcional)

Porca sextavada M8 (8 unidades), (opcional)
Arruela para M8 (4 unidades)

Vedacao, colimador (lado do sensor), (opcional)
10 Parafuso sextavado M8 (4 unidades)

11 Console, lado do sensor (MINITRAC)

12 Parafuso sextavado M10 (4 unidades)

13 Arruela para M10 (4 unidades)

14 Veedacgao, suporte (lado do sensor)

15 Placa de cobertura

16 Suporte, lado do sensor (MINITRAC)

17 Arruela para M10 (4 unidades)

18 Arruelas de pressdo para M10 (4 unidades)

19 Porca sextavada M10 (4 unidades)

20 Haste roscada M10 x 360 mm (4 unidades)

21 Arruela para M10 (4 unidades)

22 Porca sextavada/contraporca M10 (8 unidades)
23 Colimador, lado do sensor (MINITRAC), (opcional)

©ON®OANWN=

Essa metade do dispositivo de fixagcao é fornecida ja pré-montada.

Para uma montagem posterior de um colimador, etc., monte o lado
do sensor do dispositivo de fixagédo de acordo com o desenho de

montagem a seguir.

Para facilitar a montagem, monte primeiro o dispositivo de fixacéo
e somente depois 0 sensor e o reservatorio de protecdo contra

radiacoes.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

13




3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

Ajustar o dispositivo
de fixacao

°
1

1

Nota:
Monte os componentes de tal modo que as setas de marcagéo da
console (3) e do colimador (1) apontem para a mesma diregao.

Observe as figuras a seguir.

Fig. 9: Dispositivo de fixagao, reservatdrio de protecao contra radiagées (com
VEGASOURCE 81, 82, 83)

Console, reservatdrio de protecdo contra radiagbes
Parafuso sextavado M10 (4 unidades)

Arruela para M10 (4 unidades)

Vedacé&o, suporte (lado do sensor)

Placa de cobertura

Bracadeira, reservatdrio de prote¢do contra radiacdes
Porca sextavada M10 (4 unidades)

Arruelas de pressdo para M10 (4 unidades)

Arruela para M10 (4 unidades)

10 Arruela para M10 (4 unidades)

11 Porca sextavada/contraporca M10 (8 unidades)

12 Arruela para M16 (4 unidades)

13 Porca sextavada M16 (4 unidades)

©oONOOONWN=

Nota:

Antes de montar o dispositivo de fixagdo no tubo, ajuste os dois lados
do dispositivo para o diametro do tubo. Isso facilita o ajuste.

Devido ao peso do dispositivo de fixagao, nao é facil ajusta-lo poste-
riormente.

1. Folgue os quatro parafusos até que a console possa ser facil-
mente deslocada.

2. Ajuste as consoles no lado do sensor e e do reservatério de
protecéo contra radiagdes de acordo com o didmetro do tubo.

Observe as linhas de marcacgéo no suporte. A borda da console
tem que ficar exatamente sobre a respectiva linha.

14

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

Montagem do dispositivo

de fixacéao

3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

AD/OD: e1id,amm

AD/OD: $88,9mm
AD/GD: #78,nm

AD/OD: e80,3mm

Fig. 10: Ajustar o dispositivo de fixacao

AN =

Console

Suporte, lado do sensor ou do reservatério de protegdo contra radiagbes
Unibes por parafusos

Marcagées (diversos didmetros do tubo)

Monte o dispositivo de fixagdo conforme o desenho de montagem a
sequir:

Sugestao:

O dispositivo de fixagao é bastante pesado. Recomendamos para

a montagem um apoio, por exemplo, de madeira no devido compri-
mento para manter o dispositivo de fixagéo durante der montagem na
altura desejada.

1.

Antes da montagem, verifique mais uma vez se o ajuste de
ambos os lados do dispositivo de fixagao esta correto para o
diametro do tubo e se as setas de marcagéo da console e do
colimador (opcional) apontam para a mesma direcao.

Preste ateng¢do para que ambas as bragadeiras do dispositivo de
fixacao fiquem paralelas, uma em relagéo a outra. Para verificar
isso, mega as distancias laterais entre as bracadeiras.

Aperte as porcas da haste roscada uniformemente. Leve em con-
sideragéo o diametro do tubo e a robustez do material do tubo.
Evite uma deformagéo do tubo devido a um aperto muito forte do
dispositivo de fixagao.

Caso se tenha a impressao de que o tubo nao pode sustentar
por muito tempo o peso do dispositivo de fixacao, do sensor e do
reservatorio de protecao contra radiacoes, € necessario montar
um apoio adequado embaixo do dispositivo de fixacao.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 15



3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

Montar o sensor e o
reservatorio de protecao
contra radiag6es

4. Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas apds a monta-
gem.

Fig. 11: Dispositivo de fixagdo para passagem de raios inclinada de 30° (com
VEGASOURCE 81, 82, 83)

Reservatdrio de protecado contra radiacbes

Console, reservatorio de protecdo contra radiagbes
Bracadeira, reservatdrio de protecdo contra radiacdes
Sensor (MINITRAC)

Colimador, lado do sensor (opcional)

Console, lado do sensor (MINITRAC)

Suporte, lado do sensor (MINITRAC)

Tubo 250 ... 100 mm (1.97 ... 3.94 in)

Suportes paralelos, mesma distancia em ambos os lados
Seta de marcacao e olhal voltados para a mesma direcao

DX ONOONWN=

Depois que o dispositivo de fixagao estiver montado, podem ser
montados o sensor e o reservatoério de protegcao contra radiagoes.

Os torques de aperto podem ser consultados nos " Dados técnicos".

16

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

3 Montagem com reservatorio de protecdo contra radiagdes VEGASOURCE 81, 82, 83

Perigo:
Antes da montagem, preste atencdo para que o reservatério de pro-
tecdo contra radiagdes esteja desligado com seguranca.

1. Fixe primeiro o sensor.

2. Monte o reservatério de protecao contra radiagoes, utilizando um
dispositivo apropriado de elevagéo e observando as respectivas
normas de seguranca para a elevagao de cargas.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 17



4 Anexo

4 Anexo

4.1 Dados técnicos
Dados gerais

Observe as informagdes apresentadas no manual de instrugdes do sensor de nivel de enchimento
MINITRAC e do reservatério de protecao contra radiagdes montados

O material 316L corresponde a 1.4404 ou 1.4435

Materiais
— Dispositivo de fixagao 316L
— Hastes roscadas 316L

Peso (sem sensor e reservatorio de prote¢ao contra radiagdes)
— Dispositivo de fixagdo sem colimador 47,6 kg (105 Ibs)

— Dispositivo de fixagdo com colimador 57,8 kg (127.4 Ibs)
no lado do sensor

Torques de aperto

— Parafusos, fixacdo do sensor (M8) 15 Nm (11.06 Ibf ft)

— Porcas (M16) 20 Nm (14.75 Ibf ft)

— Hastes roscadas (M10) A depender do material do tubo

18 Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

4.2

4 Anexo

Dimensoes

4.2.1 Medidas mit com reservatoério de protecao contra radiacoes VEGA-
SOURCE 31, 35

KV 31, sem colimador

@)

617 mm (24.29")

m C
ke v Li I
<) i
D e -l
< - =
c
o
2>9 4
0
0
93)
B
Fig. 12: Dispositivo de fixagdo sem colimador (com VEGASOURCE 31, 35)
A Largura total
AD Diametro do tubo
B Comprimento total
C Ajuste
D Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor
Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-
tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)
DN 50 (2 in) 0 60,3 mm 706 mm 1116 mm 275 mm 304 mm 326 mm
(2.37in) (27.8in) (44 in) (10.81in) (121in) (12.91in)
DN 65 (2.5in) |273 mm 728 mm 1154 mm 295 mm 315 mm 338 mm
(2.91in) (28.7 in) (45.51n) (11.7in) (12.5in) (13.4in)
DN 80 (3in) |288,9mm 746 mm 1186 mm 310 mm 324 mm 347 mm
(3.5in) (29.4 in) (46.7 in) (12.21in) (12.81in) (13.71in)
DN 100 (4in) |2 114,3mm 782 mm 1248 mm 342 mm 342 mm 365 mm
(4.5in) (30.81n) (49.21in) (13.51in) (13.51n) (14.41in)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

19




4 Anexo

KV 31, colimador no lado do sensor

617 mm (24.29")

|

Ja) L @ &
< = B
c
o
L7
9)9
m
(70
.\g&,)
B
Fig. 13: Dispositivo de fixagdo com colimador no lado do sensor (com VEGASOURCE 31, 35)
A Largura total
AD Diametro do tubo
B Comprimento total
C Ajuste
D Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor
Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-
tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)
DN 50 (2 in) 0 60,3 mm 734 mm 1167 mm 275 mm 304 mm 357 mm
(2.37in) (29in) (46 in) (10.8in) (121in) (14.11in)
DN 65 (2.5in) |73 mm 758 mm 1206 mm 295 mm 315 mm 368 mm
(2.9in) (29.91in) (47.5in) (11.7in) (12.5in) (14.5in)
DN 80 (3in) |288,9mm 775 mm 1238 mm 310 mm 324 mm 377 mm
(3.51in) (30.6in) (48.81in) (12.21in) (12.81in) (14.91in)
DN 100 (4in) |2 114,3mm 811 mm 1300 mm 342 mm 342 mm 395 mm
(4.5in) (321in) (51.21in) (13.51in) (13.51n) (15.61in)
20 Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

4 Anexo

KV 31, colimador no lado do reservatdrio de protecao contra radiacoes

@)

617 mm (24.29")

AD

Fig. 14: Dispositivo de fixagdo com colimador no lado do reservatdrio de protecao contra radiagées (com VEGA-
SOURCE 31, 35)

A Largura total
AD Diametro do tubo
B Comprimento total

Ajuste

C
D  Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor

Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-

tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)

DN 50 (2 in) © 60,3 mm 734 mm 1165 mm 275 mm 332 mm 327 mm
(2.37in) (29in) (45.81in) (10.81in) (13in) (12.91in)

DN 65 (2.5in) |73 mm 757 mm 1204 mm 295 mm 343 mm 338 mm
(2.91in) (29.8in) (47.4in) (11.7in) (13.51n) (13.41in)

DN 80 (3in) |288,9mm 775 mm 1235 mm 310 mm 352 mm 347 mm
(3.5in) (30.6in) (48.7 in) (12.21in) (13.91in) (13.71in)

DN 100 (4in) |2 114,3mm 811 mm 1297 mm 342 mm 370 mm 365 mm
(4.51in) (321in) (51.11in) (13.51in) (14.61in) (14.4in)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

21




4 Anexo

KV 31, colimadores em ambos os lados

4

@)

AD,

617 mm (24.29")

Fig. 15: Dispositivo de fixagdo com colimadores no lado do sensor e no lado do reservatdrio de protegdo contra
radiagées (com VEGASOURCE 31, 35)

A Largura total
AD Diametro do tubo
B Comprimento total

Ajuste

C
D  Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor

Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-

tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)

DN 50 (2 in) 0 60,3 mm 764 mm 1217 mm 275 mm 340 mm 364 mm
(2.37in) (30in) (47.91in) (10.8in) (13.41in) (14.41in)

DN 65 (2.5in) |2 73 mm 787 mm 1256 mm 294,4 mm 343 mm 367 mm
(2.9in) (31in) (49.51n) (11.61in) (13.51n) (14.51in)

DN 80 (3in) |288,9mm 805 mm 1287 mm 310 mm 352 mm 376 mm
(3.5in) (31.7in) (50.7 in) (12.2in) (13.91in) (14.81in)

DN 100 (4in) |2 114,3mm 841 mm 1349 mm 341,2 mm 370 mm 394 mm
(4.51in) (33.11n) (53.21in) (13.51in) (10.81in) (15.51in)

4.2.2 Medidas com reservatoério de protecao contra radiacoes VEGA-
SOURCE 81, 82, 83

® Nota:
l Leve em consideracgao ao fazer o caculo do comprimentro também pegas como por ex.

22

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

4 Anexo

comutacgao pneumatica, dispositivo refrigerador etc.

A depender do modelo do do reservatorio de protecéo contra radiagdes a medida "L"
aumenta.

Informagdes sobre as medidas dos modelos podem ser lidas no Informagées sobre do
reservatorio de protecao contra radiacoes.

KV 31, sem colimador

617 mm (24.29")

AD

C 1
[a]
B
Fig. 16: Dispositivo de fixagdo sem colimador (com VEGASOURCE 81, 82, 83)
A Largura total
AD Diagmetro do tubo
B Comprimento total
C Ajuste
D  Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor
Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-
tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)
DN 50 (2in) |260,3mm 706 mm 1116 mm 275 mm 304 mm 326 mm
(2.37in) (27.8in) (44 in) (10.8in) (121in) (12.91in)
DN 65 (2.5in) |@73 mm 728 mm 1154 mm 295 mm 315 mm 338 mm
(2.91in) (28.7 in) (45.51n) (11.7in) (12.51n) (13.4in)
DN 80 (3in) 2 88,9 mm 746 mm 1186 mm 310 mm 324 mm 347 mm
(3.5in) (29.4 in) (46.7 in) (12.21in) (12.81in) (13.71in)
DN 100 (4in) |2 114,3mm 782 mm 1248 mm 342 mm 342 mm 365 mm
(4.5in) (30.81in) (49.21in) (13.51in) (13.51n) (14.41in)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

23



4 Anexo

KV 31, colimador no lado do sensor

617 mm (24.29")

AD

Fig. 17: Dispositivo de fixagdo com colimador no lado do sensor (com VEGASOURCE 81, 82, 83)

A Largura total
AD Diametro do tubo
B Comprimento total

Ajuste

C
D  Altura - lado do emissor
E  Altura - lado do sensor

Tubo DN (in) |Diametro do |Largurato- |Comprimen- |Ajuste (C) Altura - lado | Altura - la-
tubo (AD) tal (A) to total (B) do emissor |do do sensor
(D) (E)
DN 50 (2in) |260,3mm 734 mm 1167 mm 275 mm 304 mm 357 mm
(2.37in) (29in) (46 in) (10.8in) (12in) (14.1in)
DN 65 (2.5in) |73 mm 758 mm 1206 mm 295 mm 315 mm 368 mm
(2.91in) (29.91in) (47.51n) (11.7in) (12.51n) (14.51in)
DN 80 (3in) 2 88,9 mm 775 mm 1238 mm 310 mm 324 mm 377 mm
(3.5in) (30.6 in) (48.81in) (12.21in) (12.81in) (14.91in)
DN 100 (4in) |2 114,3mm 811 mm 1300 mm 342 mm 342 mm 395 mm
(4.5in) (321in) (51.21in) (13.51in) (13.51n) (15.61in)
24 Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

4 Anexo

4.3 Protecao dos direitos comerciais

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see

Www.vega.com.
VEGA Produktfamilien sind weltweit geschuitzt durch gewerbliche Schutzrechte.

Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuel-
le. Pour plus d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad indus-
trial. Para mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

TnHnm npoaykummn dmpmbl BEIA 3awymiaotcst no Bcemy MUpy nNpaBamMu Ha MHTENMEKTyanbHyo
COBCTBEHHOCTb. [lanbHeliLyto MHOopMaLmio CMOTpUTE Ha caTe www.vega.com.

VEGARFIF RE S IREH MR~ HURF
B —H{E BES N M < www.vega.com,

4.4 Marcas registradas
Todas as marcas e nomes de empresas citados sao propriedade dos respectivos proprietarios
legais/autores.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm 25


http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com

Notes

26

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

0c0lce-Ld-€98LYy



41863-PT-221020

Notes

Dispositivo de fixagdo KV 31 * Para tubos com ¢ 50 ... 100 mm

27



Printing date:

As informacgdes sobre o volume de fornecimento, o aplicativo, a utilizagao e condi-
¢Oes operacionais correspondem aos conhecimentos disponiveis no momento da
impressao.

Reservados os direitos de alteragao C €

41863-PT-221020

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2022

VEGA Grieshaber KG
Am Hohenstein 113 Telefone +49 7836 50-0
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Alemanha www.vega.com



	1 Descrição do produto
	2 Montagem com reservatório de proteção contra radiações VEGASOURCE 31, 35
	3 Montagem com reservatório de proteção contra radiações VEGASOURCE 81, 82, 83
	4 Anexo
	4.1 Dados técnicos
	4.2 Dimensões
	4.3 Proteção dos direitos comerciais
	4.4 Marcas registradas

	4.2.1 Medidas mit com reservatório de proteção contra radiações VEGASOURCE 31, 35
	4.2.2 Medidas com reservatório de proteção contra radiações VEGASOURCE 81, 82, 83



